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VERBALE DEL 09 MAGGIO 2014

L'anno 2014, il giorno 09 del mese di Maggio si è riunito presso la sua secle sita in via S. Ciro

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Prcsidente Tomaselli pror. 3ti2070 rjel02105120f4

e I'OdG suppletivo prot. 857/P del0ll05l20I4per trattare gli argomenti di cui alÌ'allegaro O.d.G.

Presicde la seduta il Presidente Tomaselli, il quale alle ore 09,55 chiama l'appe llo.

E'assistito dal Segretario la Sig.ra Angela Maria Spanò.

Risultano presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Collctti, Di Fazio. Giocaliero, Guaresi, La Valle,

Marchese, Sala, Savoca,Terzo e Vella.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la scduta.

Il Presidente nell'ambito delle comunicazioni informa il Consiglio che clopo il Consiglio si recherà insieme

alla Commissione Sport, al Settore Cultura e al Settore Pianificazione e Mobilità per richicdere lc

autorizzaztoni per la realizzazione della proposta redatta dal Consigliere Sala avente per oggetto "Gara di Gcr

Kart alla II Circoscrizione".

Il Presidente nomina scrutatori i Consiglieri Colletti, Terzo e Vella per consentire al pubblico di intervcnire

e il Consiglio approva all'unanimità.

Alle ore 10,00 esce il Consigliere Giocaliero ecl entra il Consiglicre Scarlata.

Il Presidente dà la parola al Sig. Mario Mercanti, abitante in Piazza Achille Grancli, il quale lamentn chc

ampi spazi sono ormai diventati discariche; ricordando pure chc esiste un vccchio progetto, già fìnanziato e

chc a oggi non si hanno notizie.

Prende la parola il Sig. Giuseppe Giordano, ex consigliere del quartiere Scttccannoli, e chiede di capire il
pcrché di questo perdurare stallo.

I1 Consigliere Savoca chiede di accertare se quest'area e di proprietà privata o pubblica. percl-ré se si accerta

che è privata, bisognerebbe investire I'Amministrazione Comunale al fine cli predisporre interventi nei

confionti del privato per indurlo a risolvere le problematichc esposte.

Interviene il Consigliere Marchese per ricordare che in passato propose di poter realízzare un campetto cli

calcio al fìne di avviare una softa di riqualificazione dell'area e suggererr(lo Ltn passaggro peclonale per dare

la possibilità ai residenti di raggiungere più velocemente e comodamente I'uffìcro postale che si trova nella

zona in questione. Nel suo intervento, il Consigliere Marchese. larrentandosi che I'Arnministrazione

Comunalc risulta recidivo nel non dare risposte concrete, suggerisce di potere convocare le Sedute clel

Consiglio della Seconda Circoscrizione nelle zone dove necessitano lavori e interventi cli ogni natura.

Iniziativa, questa, atta ad amplificare una sorta di protesta, politica e amministrativa cla parte clclla

Circoscrizione nei contronti del Comune di Palermo.

Prende. la parola il Presidente Tomaselli per ringraziare i cittadini chc hanno esposto in Consiglio le

problematiche riguardanti il territorio e sottolinea che anche le passate consigliirturc hunno più volte rilevatcr

i seri problemi che affliggono lapiazza Achille Grandi. il Presidente prenclc spunto da qucsta situazione e

legge irr aula una nota del 1910212014 dell'Area Gestione del Territorio - Setlore OO.PP. e Manutenzione, a

',Ì{{im$.i1ìlri 
4f7n t5'p*;ffi



IK

firma dell'Arch. N. Di Bartolorneo, in risposta ad una nota inviata dalla II" Circoscrizi,,ne, dove si r

che Piazza Achille Grandi "è interessata da un progetto inscrito e finanzialo ra gli inrerventi pubbliq&1.-:S1;:

P.R.U.". La nota prosegue nel ribadire che il progetto preliminare di "Realizzazione di giardino pubblico 1n:1-"1"'":':

Piazza Achille Grandi" è stato giàredatto e inserito nell'Accordo di Programma. ratificato con Deliberazione

Regionale n.28512012.

Alle ore 10,45 escono i Consiglieri La Valle e Terzo ed entrano il Consigliere Greco e il Vice Presiclente

Inzerillo.

Il Presidente Tomaselli, ritornando su quanto suggerito dal Consigliere Marchese di convocare il Consiglio

Circoscrizionale all"'aperto", si dice favorevole e comunica al Consiglio che al più presto le convocazioni

delle Sedute avranno luogo fuori dalla sede istituzionale di Via S. Ciro, 1,5 e, cti volta in volta, si cleciderà in

quale zona del Territorio svolgere i lavori del Consiglio per trattare in maniera soddisfacente i delicati e

complessi problemi reclamati dagli abitanti. Questa inizíafiva, scaturisce dai latto di volere trasmettere un

forte segnale "istituzionale - amministrativo" nei confionti della popolazione.

Alle ore 10,50 il Presidente saluta gli ospiti che si allontanano dall'aula e alle ore 10,55 chiude la seduta di

Consiglio.
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